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Ata nº 16/12 –CMC – 16ª Sessão Ordinária   –
28/05/12

Ata da 16ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e oito de maio de dois mil e doze,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva a vereadora Uriety do
Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi requerida a leitura da ata
da sessão anterior  foi a mesma  considerada  aprovada.  Leitura  do
Expediente Recebido. Ofício N. 337/GP/PGM – Encaminha Projeto de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal - R$ 73.000,00 –
FMAS; Ofício N. 338/GP/PGM  - Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal – R$ 83.110,57 –
SEMOSP; Ofício N. 339/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal – R$ 55.000,00 –
FMS; Ofício N. 340/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Altera
a Lei N. 2.964/PMC/2012  – Institui  o Plano  de Carreira,  Cargos  e
Remuneração dos Servidores Municipais,  diretamente  ligados a
Secretaria Municipal  de Saúde” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  –
Francesco Vialetto, Prefeito Municipal; Ofício N.
336/2012/GABINETE/PMC – Resposta ao Requerimento n.
19/CMC/2012 do Vereador Valdomiro Corá – Prefeitura Municipal de
Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal; Telegramas N. Ref:
009787, 010103, 011414, 011422/MS/SE/FNS.  As Prestações de
Contas da Prefeitura  Municipal  de Cacoal;  do Fundo  Municipal  de
Combate a Pobreza; Fundo Municipal dos Direitos da Mulher; Fundo



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 2

Municipal de Desenvolvimento  Rural e Reforma Agrária; Fundo
Municipal de Segurança; Fundo Municipal de Habitação de Interesse
Social; Fundo  Municipal  de Assistência Social;  Fundo  Municipal  da
Infância e Adolescência; Fundo  Municipal  de Saúde; referentes  a
abril de 2012, bem  como  o Ofício N. 330/GAB/2012  – Encaminha
anexos do Relatório Resumido da Execução Orçamentária referente
ao 2º bimestre  e os Relatórios de Gestão Fiscal  referentes  ao 1º
Quadrimestre do exercício de 2012 – Prefeitura Municipal de Cacoal
– Francesco Vialetto, Prefeito Municipal; e Ofício N.
0104/FUNCCAL/2012 – Encaminha Relatório Quadrimestral da
Fundação Cultural de Cacoal – FUNCCAL, referente ao 1º
quadrimestre de 2012 – Maria Lindomar dos Santos; Presidente da
Fundação Cultural de Cacoal, serão encaminhados para a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamentos. As Indicações N.
206/CMC/2012, 207/CMC/2012,  208/CMC/2012  da vereadora  Maria
de Lourdes Kemper do Prado; 209/CMC/2012, 210/CMC/2012,
211/CMC/2012 da vereadora  Maria  da Penha  de Souza  Menezes;
212/CMC/2012, 213/CMC/2012,  214/CMC/2012,  215/CMC/2012  do
vereador Euzébio Scherrer  Brizon;  216/CMC/2012,  217/CMC/2012
do vereador Antonio Fernandes de Assis; 218/CMC/2012,
219/CMC/2012 do vereador Fernando Minervino de Farias;
220/CMC/2012 e 221/CMC/2012  do vereador Paulo Cezar Pupo
Castro, são lidas, acatadas  e serão encaminhadas  ao Executivo
Municipal. A vereadora  Maria de Lourdes Kemper  do Prado em
Questão de Ordem requer verbalmente  que haja apenas um
Expediente, com direito  a apartes,  o que colocado à disposição do
Plenário foi aprovado havendo apenas o voto contrário do vereador
Valdomiro Corá. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto passa a
presidência ao vereador Fernando Minervino de Farias, Vice-
Presidente, em razão de ter que resolver alguns problemas internos
da Câmara Municipal, salientando que em breve retornará à sessão.
Pequeno Expediente.  O vereador Euzébio Scherrer  Brizon, PPS,
comenta sobre sua indicação que pede o patrolamento de todas as
linhas do Setor Prosperidade,  a pedido  de moradores,  pede  que
máquinas sejam colocadas neste setor para pelo recuperar  os
pontos críticos, os morros.  Diz ainda  de sua indicação que pede
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operação tapa buracos na Rua Rio Branco entre as avenidas
Amazonas e Cuiabá, trecho muito perigoso e com muitos buracos. E
ainda recuperar  várias ruas de toda a cidade  e que estão em
péssimas condições de tráfego. Fala que tem se que trabalhar mais
agora que as chuvas pararam e há tempo de mostrar trabalho, que o
secretário converse com os funcionários e trabalhem durante todo o
dia de sábado, pois o tempo da seca passa rápido. Diz também de
sua indicação que pede a limpeza da praça do distrito do Riozinho, a
pedido de moradores da comunidade. Também comenta sobre sua
indicação que pede  a manutenção de lâmpadas e postes do Bairro
Habitar Brasil, que equipe seja enviada para atender esta
reivindicação. Que ofício seja enviado para o 4° Batalhão do Corpo
de Bombeiros solicitando que verifiquem a possibilidade de implantar
uma base  no distrito  do Riozinho,  que está a doze  quilômetros da
cidade de  Cacoal,  e quando ocorre  algum acidente até o Corpo de
Bombeiros chegar  no local, naquela  comunidade,   pode  demorar.
Que ofício seja enviado para a empresa Irmãos Corá solicitando que
atenda o Bairro Vitória, Parque  dos Lagos e Morada  Digna,  com
transporte coletivo. Comenta que o secretário de Obras já começou
trabalho de recuperação na Linha 09, mas é preciso que o secretário
de Agricultura também faça seu  trabalho e coloque  máquinas para
recuperar carreadores. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, diz:
“Eu não posso deixar de estar comentando nesta tribuna a respeito
de mais uma vez ser o brinquedo do apresentador de televisão, ex-
vereador desta Casa, Cabo Eliel. Mais uma vez ele vem me propagar
em seu programa sem gerar ônus algum para mim, porque toda vez
que este apresentador  fala de mim, eu confesso  a vocês que  as
pesquisas só aumentam  meu nome, porque  eu sempre eu sou
vítima, vítima deste elemento  e não sei porquê, porque  nunca  a
persegui, no programa  de quarta,  quinta  e sexta eu fui a figura
principal daquele  programa,  ‘Cacoal Alerta ’, onde  ele mencionou  a
respeito de uma denúncia que eu recebi,  em meu gabinete, de um
munícipe, que tem o direito de vir a esta Casa e ir a qualquer
gabinete e fazer  uma denúncia que  quiser,  o papel  do vereador  é
averiguar a denúncia e depois  de  averiguada, aí sim,  nós vamos a
imprensa, se for caso,  vamos  comentar  na  tribuna, se for o caso,
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mas depois de termos de fato a averiguação concluída. Assim como
denunciaram que  esta mesma  empresa  estava  vendendo  também
uma dúzia de ovos por oito reais, esta denúncia foi ao vereador
Valdomiro Corá. Nós estamos aqui prontos para receber estas
denúncias e prontos também para fazer as averiguações, este
apresentador já passou um dia por esta Casa e sabe como funciona
os trâmites legais legislativos  do município, não mudou  nada  de
quando ele era  vereador  até hoje.  Este  apresentador do programa
‘Cacoal Alerta ’, sapateava  de cá, sapateava  de lá, parecendo  uma
galinha choca  quando  se perde  do ninho,  e dizia que  a denúncia
partiu do vereador, jamais, primeiro que eu não estou aqui no papel
de denunciar,  eu estou aqui  no papel  de fiscalizar,  se vocês que
estão no Plenário quiserem fazer uma denúncia agora, nós estamos
em dez,  prontos para ouvir,  nosso papel é averiguar. E então este
ex-vereador, começou a sapatear  em seu programa  chamando  a
minha pessoa para que fosse até o seu programa,  até a TV
Meridional, Rede Band, e eu assistindo a este programa no gabinete
do vereador Antonio Masioli, juntamente  com meu assessor, o
assessor do Toninho da EMATER, e também o assessor e a
secretária do Toninho Masioli,  quando ele me chamava e dizia que
eu não era homem de estar indo naquela emissora fazer ele calar a
boca ou provar o contrário, ah, eu fui. Lá cheguei e provei que era
homem, pelo menos  eu fui ali, mas infelizmente  ele não teve a
moral, a ‘estética’, a capacidade  de estar me recebendo no
programa dele, como ele estava gritando em seu programa: “Cadê o
vereador Cezar Castro? Cadê que ele não vem aqui? Mostra a
imagem dele”, e aí colocavam a minha imagem lá, fazendo
propaganda de mim, que partindo  dele é só propaganda,  né?
Quando eu cheguei lá, que ele achava que eu não ia, porque eu falei
que eu estava viajando,  só para  ver ele sapatear  um pouquinho
mais, que é um espetáculo aquele homem, né, é uma cena que eu
vou falar para você, é uma comédia aquele programa de
sensacionalismo, de demagogia, que é tremendamente fantástico. Aí
eu fui, eu fui, quando  eu cheguei  lá, eu fui recepcionado,  senhor
presidente, por empurrões naquela emissora, da porta do estúdio, e
ele dizia que eu não ia participar do programa dele. Ora, se ele não
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queria que eu participasse, porque então gritava, me chamava para
que eu fosse responder a respeito dessa denúncia, e lá ele me tocou
com chutes e empurrões, este foi o tratamento que ele me deu, por
sinal, senhor  presidente,  quero aqui neste momento,  como faço
parte da Mesa Diretiva desta Casa, eu quero solicitar em tribuna que
esta Casa me auxilie, com poder jurídico desta Casa e também com
poder moral, porque não só como vereador estou aqui falando, mas
também com primeiro secretário, que sou responsável pelo
trabalhos legislativos  deste município, afinal  de contas  depois  do
presidente, aqui  nesta  Casa,  quem  responde  sou eu, e depois  de
mim é a 2ª Secretária, portanto,  eu exijo respeito  com a minha
pessoa. E para este elemento  estar falando de meu nome ele tem
que tomar, pelo menos, dois litros de quiboa, tomar no mínimo dez
litros de creolina,  para depois falar do nome do vereador  Cezar
Castro, porque  sou digno  e sou honesto.  Quanto as denúncias do
meu nome,  de todos os vereadores,  nós exercemos  cargo público,
estamos aqui, ô Menzaque, prontos para receber denúncias, prontos
para receber críticas, elogios, enfim. Mas o que eu quero aqui desta
Casa é o apoio jurídico, mesmo porque quando eu saí dali,  senhor
presidente, eu fui à delegacia e registrei aqui uma ocorrência contra
este elemento,  contra este apresentador  e contra também esta
emissora. Onde no outro dia, estive na delegacia, o Dr. Ícaro, já deu
aqui o seu despacho, solicitando a cópia do programa ‘Cacoal Alerta’,
do dia vinte  e três e vinte  e quatro,  bem  como  cópia do circuito
interno de segurança da empresa do dia vinte e quatro, onde ali vai
aparecer que eu fui na emissora atender um comunicado e o convite
dele, mas lá eu fui atendido  por este elemento  com  empurrões e
pontapés, mas está aqui. No outro dia ele começou falando de mim,
fui na delegacia,  registrei  mais uma  ocorrência, na sexta-feira  eu
falei: “Agora ele vai se calar”, não se calou senhor presidente,  fui na
delegacia, registrei mais uma ocorrência, os processos ‘está
comendo, viu gente ’, um atrás do outro,  quando foi hoje,  eu falei:
“Bom, agora ele vai parar,  não tem mais o que ele falar”, ele
continuou falando  hoje de novo, mais uma ocorrência, mais um
processo. Hoje ele falou, senhor presidente, que eu estava
cometendo crime de ‘denuncismo’, olha só como ele é tão hipócrita,
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tão demagogo, você sabe o que ele falou? Que eu estava praticando
crime de ‘denuncismo’, sendo que eu denunciei nada, eu
simplesmente eu recebi  a denúncia como  vereador,  como  nós dez
estamos aqui, vereador Corá, para receber qualquer tipo de
denúncia. Aí eu fui na delegacia  de novo e registrei mais uma
ocorrência, onde ele diz que eu estava praticando  o crime de
‘denuncismo’ e falou também, dando a entender que o comunicante
era um pilantra, diz  que esta denúncia partia de político pilantra, e
este político era eu, mais um processo. Por favor, senhor presidente,
ele ficou uma hora falando de mim, eu preciso ter aqui pelo menos
ter um tempo na tribuna, para ‘mim’ falar para o povo quem é esse
elemento e quem sou eu, aí eu estive hoje no DETRAN resolvendo
alguns problemas  meus,  quando ele fala  que  ser bom  pagador  ou
não, o carro que ele anda está aqui, desde dois mil e sete sem pagar
imposto, está com busca e apreensão, este elemento comprou uma
moto da minha sobrinha e até hoje não pagou uma parcela, o nome
do meu  sobrinho  está no CPC e a moto  está com o filho dele  em
Porto Velho, agora eu pergunto para vocês, quem é este elemento
para falar de um de nós aqui,  um elemento  desta classe,  desta
categoria não deveria jamais estar à frente de um programa policial,
mesmo porque  ele deveria  estar  preso  respondendo  por Maria  da
Penha, mas agora está já, agendada audiência, dia vinte e dois  de
junho às nove  horas  e trinta  minutos,  esta é a primeira  audiência
dos outros  tantos  processos  que  estão por vir, e quanto  mais  ele
falar de mim, mais processo virá. Aí, eu só tenho que acabar o meu
discurso da seguinte  forma  e maneira,  “Senhor Cabo  Eliel,  se não
quer aparecer  não deixe  o fato acontecer,  ah,  meu  caro,  se você
continuar a falar de mim, nós vamos se encontrar, aqui na tribuna,
na delegacia e no juizado especial  criminal”. Por hoje é só, senhor
presidente”. O vereador  Valdomiro  Corá, PV, pede  que  ofício seja
enviado ao prefeito  porque  é uma  pouca  vergonha,  uma  falta  de
respeito aos moradores do bairro Princesa Isabel  e Bairro Floresta,
sobre a ponte  da Rua  Rui Barbosa,  a qual  vem de longa  data,  a
ponte está pronta e é preciso fazer aterro para os moradores
usarem a mesma, e ainda neste mesmo ofício cobrar a Avenida Anel
Viário, pois estão deixando acabar o asfalto da mesma. Diz ainda: “E
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também, senhor presidente, eu gostaria de cobrar aquele
requerimento dos dez vereadores,  onde  eu também assinei,  para
‘nós’ mostrar  para a população de Cacoal,  para a sociedade,  sobre
aquela denúncia que  teve aqui  na  Câmara Municipal,  no Ministério
Público, para a gente mostrar para o povo o que os vereadores de
Cacoal estão fazendo. E também, presidente, eu gostaria de cobrar,
os vereadores  do município de Cacoal  analisar  melhor  na hora  de
votar para não ter o segundo Expediente,  os vereadores do
município de  Cacoal  já estão praticamente, vou  ser até obrigado a
dizer, mas nós estamos tão ‘queimados’ perante  a população, a
sociedade de nosso município, até porque quando um prefeito não
ajuda trabalhar  o que a população merece, a população está
esperando do Poder  Executivo,  esta Casa acaba  perdendo  crédito
com o povo de nosso município, e eu fico até envergonhado quando
vejo vereador pedindo para não ter segundo Expediente, é uma vez
só na semana,  uma vez só na semana,  não pode ter segundo
Expediente, não, eu acho  que  quando pedir  para não ter segundo
Expediente, senhor presidente, devia colocar a mão na consciência e
analisar bem,  porque  é onde  ‘nós tem ’ para  denunciar,  para  falar,
para mostrar para o povo o que o vereador está fazendo, e aí vem
aqui e ‘acaba com a festa’, eu, sinceramente, fico até chateado com
isso. Eu não aceito mais que fiquem pedindo aí para não ter segundo
Expediente, então é melhor já que não quer que ninguém fale, nem
coloque então, a Câmara abre e já fala: “Ó, já tá fechado porque o
vereador não pode  falar”. E gostaria,  senhor  presidente,  de  enviar
ofícios para todos os deputados  estaduais,  para  o presidente  da
Assembléia do Estado de Rondônia, a falta de respeito com o povo
do nosso município e do nosso estado.  A saúde do município vai
mal, a saúde do estado vai mal e ninguém se preocupa em resolver
o problema,  o povo está lá na Unidade  Mista  morrendo,  tem um
senhor que está lá com mais de trinta  dias precisando  ir para  o
regional para fazer uma cirurgia, senhor presidente, e não vai, não
vai porque  é porque  é pobrezinho,  mas o ‘ricão’ vai tudo,  eu não
tenho nada contra o ‘ricão’, eu não tenho, quem pode ser rico, bem,
quem não pode,amém, mas é uma  falta  de respeito  com o povo
desta cidade,  porque  este governo  que  está aí, este prefeito  que



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 8

está aí, só se preocupam em colocar portariados. Eu agora mesmo,
estava olhando,  gente,  é uma vergonha,  aqui ó, é uma lista de
portariados, quem quiser ver pode procurar  depois o vereador
Corazinho que eu vou mostrar, vou mostrar, gente, ó, é valor e mais
valor e cada vez mais alto, tá, e o coitado do povo sofrendo, e nós
tem que brigar por esse povo, porque na hora que ‘nós quer’ votos,
‘nós são bom’, de ir na casa desse povo pedir voto, eu mesmo quero
que a população de Cacoal  entenda  que  eu como  vereador  estou
fazendo a minha  parte,  gente,  mas não posso  fazer  mais,  eu não
sou Executivo, eu sou vereador,  eu estou aqui para fiscalizar,
aprovar projetos, cobrar do Executivo, cobrar dos deputados, cobrar
do governo,  agora,  o meu  poder  é pequeno,  eu não posso fazer
mais que isso. Também, senhor presidente, eu gostaria que enviasse
ofício ao prefeito para parar de pedir para polícia de outros
municípios vir para Cacoal para tomar dinheiro do povo, até porque
eles não tem moral para ficar multando a população de Cacoal não,
ó o carro da polícia sendo guinchado, levado ao DETRAN porque não
paga imposto, se o carro da polícia não paga imposto porque a nós
temos que pagar, porque nós temos que pagar imposto, sendo que
o carro do governo não paga imposto. Gente, eu vou falar uma coisa
aqui para vocês, a arrecadação do município de Cacoal era em torno
de oitenta e nove  milhões por  ano,  foi aí para em torno  de quase
cento e quarenta  milhões por ano, mas o que  eles fizeram,  eles
aumentaram tanto imposto  do coitado  do agricultor,  não aguenta
pagar, coitado do comerciante,  do empresário, agora eles estão
notificando os empresários, hoje mesmo  meus irmãos receberam
uma notificação, o fiscal: “Ó, pagar imposto, o trem aqui está
subindo cada  dia mais e agora  se não pagar  nós vamos multar
ainda, para aumentar  mais, que nós ‘precisa’ arrecadar  dinheiro
porque o prefeito precisa pagar os portariados que ‘veio’ de Pimenta
Bueno, o prefeito  precisa  pagar portariados de  Ministro Andreazza,
ah, o prefeito precisa pagar  o portariado  do PMDB, ah, mas o
prefeito precisa pagar também os portariado do PT”; porque agora é
ano de  eleição, Menzaque,  agora eles precisam fazer a maracutaia
pra ganhar  de novo. Senhor  presidente,  por favor, chama  esse
prefeito e para de notificar  os comerciantes,  os empresários de
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Cacoal, porque  em vez de nós ‘gerar’ emprego  no município de
Cacoal, os comércios estão fechando,  o comércio de Cacoal  está
fechando porque não aguenta mais pagar impostos neste município,
neste estado e neste país, eles só vem querendo arrecadar dinheiro
e mais nada. Se você lembrar lá no passado como era a saúde do
Brasil e olhar isso de hoje, vocês vão ver que a saúde piorou, aí vem
passando mel na boca do povo, e povo fala: ‘Não, essa é a melhor
presidente, esse é o melhor governo, este é o melhor prefeito”, e o
povo sem saúde, e hospital lá, ó. Até, senhor presidente, gostaria, o
senhor já devolveu  dinheiro  desta  Casa  para  comprar  ambulância,
dinheiro para fazer praça, devolve mais um pouquinho, vamos fazer
o muro  ali do cemitério da Linha  06, ali é uma  falta  de respeito,
senhor presidente, ali é uma falta de respeito, quantas pessoas boas
que estão lá, e hoje se vê animal  em cima das covas comendo
capim, porquê? Porque  não tem uma administração que respeita a
população deste município, o povo de Cacoal  tem que  saber  em
quem votar, nós temos que começar a votar em brasileiro, primeiro
lugar, brasileiro,  que  é daqui,  estrangeiro,  se nós ‘chegar’ em país
estrangeiro nós somos até mandado no mesmo avião, de volta. Aí,
nós, igual ‘mané’, já estamos votando em estrangeiro, e outra coisa,
o povo tem que votar em quem tem administração, em quem sabe
administrar o dinheiro  público, Cacoal  arrecada  dinheiro,  Pinheiro,
Cacoal arrecada,  onde  você vê esta  cidade cheia de buracos, você
vê o cemitério ali da Linha 06, feita de cerca de arame, é onde vai o
dinheiro do município de Cacoal,  vai aqui  ó. E a saúde  de nosso
povo, não, vamos gastar dinheiro com portariado que isso dá lucro,
isso dá voto, gente, não vamos pensar em voto não, vamos pensar
no ser  humano, vamos pensar no nosso povo, de nosso município,
um povo que  veio para  cá, senhor  presidente,  um  povo  que  veio
para cá para  trabalhar, lutar,  ganhar o pão de cada  dia,  um povo
que veio aqui para vencer na vida. Agora, nós ‘colocar’ a fiscalização
do município para ficar ferrando o povo, ó, o que eles sabem, hein,
essa secretária do Planejamento,  eu já enviei ofício convidando,
convocando, agora  nem  sei mais o que  que  eu vou fazer,  que  já
mandei tudo, rapaz, subiu ITBI, ITBA, não sei, tanta coisa que eles
inventam aí para tomar o dinheiro  do povo, era em torno de
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seiscentos reais para você documentar um título, hoje está em oito
mil reais, estão fazendo festa tomando dinheiro do povo. Agora, eu
só quero, só para concluir, senhor presidente, sei que omeu tempo
já avançou, gente, faz igual o vereador Corá, não se preocupe muito
em pagar imposto não, porque, até porque, paga imposto e não faz
nada, então deixa o ‘trem’ para o ano que vem, para o próximo ano,
vamos se preocupar em melhorar a nossa casa, pagar a energia, a
água e comprar a nossa comida, imposto vemos pensar o ano que
vem, um ano depois, que os políticos, a maioria deles, só lembra do
povo em ano de eleição, e depois  só sabe  ‘ferrar’ o povo. ” Pede
desculpas por  algumas colocações que não tenham agradado, mas
está chateado, de ver a saúde deste município morrendo e ninguém
resolve o problema. O presidente desta sessão, vereador Fernando
Minervino informa ao vereador Corá, que com relação a Comissão de
Averiguação, a mesma hoje será formada  através de sorteio. A
vereadora Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado,  PMDB,  diz que  em
relação a pronunciamento do vereador  Cezar  Castro  em relação a
denúncias, e já frisou que ficou preocupada,  pois as pessoas  às
vezes ouve  alguma coisa,  passa  para  a frente,  e vai aumentando,
assim os vereadores tem que ter muita cautela ao ouvir denúncias,
tem que  acompanhar,  fiscalizar  e verificar  a veracidade  dos fatos,
assim é preciso  pensar  muito  antes  de dizer  alguma coisa,  pois a
palavra é como uma flecha, depois  de lançada não há como voltar
atrás, assim é preciso cuidado, e se sabe que em ano eleitoral tem
muita conversa, muita confusão, e às vezes as pessoas não
respeitam toda a trajetória, toda a história de luta de determinadas
pessoas e as jogam  na lama aleatoriamente.  Fala que as coisas
estão difíceis, na obras, na saúde, em todos os setores, mas é
otimista e acha que tem se superar, avançar e fazer o trabalho bem
feito, pois ajudam  a construir  o município e o estado.  Fala que
esteve com a vereadora Penha, no DER, em Porto Velho, solicitando
que o órgão venha a colaborar  com a recuperação da Linha 21, a
pedido da comunidade, pois é preciso a autorização do DER de Porto
Velho já que o maquinário é todo monitorado  por satélite, e
agradece ao Dr.  Lucio  Mosquini  que  já deu autorização para fazer.
Salienta que  o DER  teve seu parque  de máquinas duplicado,  com
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mais de  cinquenta por  cento  de  recuperação das linhas vicinais de
sua responsabilidade concluída. Diz que as coisas devem começar a
fluir no hospital regional, pois chegaram medicamentos, está sendo
contratado pessoal, e agora sim se pode cobrar que haja
atendimento no hospital regional. Informa que o governo do estado
está promovendo  a primeira  feira  do agronegócio realizada em Ji-
Paraná, Rondônia Show Rural,  subsidiando para que os produtores
possam comprar equipamentos para poder melhorar sua produção e
a expectativa era de houvesse negócios no valor de cem milhões e
já no terceiro dia já foram negociados cento e oitenta milhões, e isso
é muito  importante.  Agradece  ao secretário de  Meio  Ambiente por
ter feito  poda e limpeza da praça da prefeitura, mesmo não tendo
pessoal para fazer trabalho de limpeza e jardinagem, e pede que o
mesmo tente conseguir apenados para ter mais pessoal para
trabalho, e pede ainda que seja colocado no orçamento do ano que
vem o muro do cemitério da linha 06. Diz que recebeu  duas
liberações de recursos do senador Valdir Raupp para Cacoal, uma de
duzentos e doze mil reais,  parcela  para  pavimentação asfaltica do
bairro Teixeirão, e outra de um milhão, seiscentos e um mil,
setecentos e vinte e nove reais e noventa  e um centavos,  para
ampliação e continuação do esgotamento  sanitário. Em relação a
contratação de horas-máquinas, realmente a situação é complicada,
mas ficou marcada para o dia quatorze de junho a tomada de preços
na CPL, para este fim. Coloca-se à disposição e espera que a
secretaria de Obras faça a recuperação o mais  rápido possível das
estradas vicinais, ruas e avenidas. Fala que no bairro Industrial está
sendo feita a pavimentação, emenda  da senadora  Fátima Cleide,
quando foi dada a Ordem de Serviço no ano passado, mas devido ao
período chuvoso,  só agora  foi possível o início dos trabalhos.  O
vereador Antonio Fernandes  de Assis, PTN, fala que hoje será
aprovado o projeto  de lei que  corrige  a tabela  do profissional  da
Educação, merecida  e parabeniza  o prefeito  por estar assumindo
este compromisso.  Pede  que  ofício seja enviado  ao Secretário de
Saúde em relação ao agendamento  nas unidades  de saúde nos
bairros, nos hospitais, sabe das dificuldades, mas o agendamento é
um dos grandes  problemas  e há reclamações da comunidade  em
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geral, pois há muita fila para se conseguir  agendar  consultas  e
exames. Pede que ofício seja enviado ao secretário de Obras
solicitando a recuperação de duas pontes na Linha 07, Setor
Prosperidade, e ainda solicitar a conclusão do patrolamento  no
bairro Arco-Íris, onde está difícil o tráfego, bem como no bairro
Bandeirantes. Na questão do cemitério da Linha 06 defende que seja
feita uma cerca viva, pois fica mais bonito, e salienta que é preciso
fazer um mutirão naquele cemitério. Fala que hoje recebeu
comunicado do Sr. Paulo Aquino, do DER, que amanhã já começa a
recuperação da  Linha 21, para  dar  acesso  melhor  para a Festa da
Linguiça. Diz ainda que com relação a cota do café, o governador,
através do Decreto  16.758 já está valendo  que  o empresário que
atinge o setor produtivo, de café, que a base de cálculo é o valor da
operação, sendo  que  antes  era cobrado  pelo valor  da pauta.  Fala
que o prefeito fez o compromisso de colocar maquinários nas linhas
09 e 10, e já estão os mesmos  fazendo  o trabalho,  e pede  ainda
mais velocidade em relação a colocar  horas  máquinas que estão a
disposição para atender o setor rural e urbano, para atender o povo
de Cacoal.  Com relação ao Rondônia Rural  Show,  foi uma  atitude
inteligente do secretário de estado da Agricultura,  junto com a
EMATER, governo do estado, fazer feira onde se possa oferecer ao
produtor possibilidade  de melhor tecnologia,  e foram vendidos
trezentos e cinquenta tratores, e salienta que não se segura o jovem
da área rural se não for investido em tecnologia, e ali viu tecnologia
para a bacia  leiteira,  inserindo  a mulher  na questão do trabalho,
pequenos tratores para tirar a enxada do campo. Fala que a
agroindústria está crescendo e os produtores de Cacoal presentes no
evento venderam  todos os produtos oriundos da agroindústria,
biscoito, polpa, rapadura, iogurte. Fala que está visitando e fazendo
cadastro das agroindústrias no sentido de criar uma cooperativa em
Cacoal, para vender  os produtos,  ter profissionais  gerenciando  a
questão de serviço de inspeção municipal, matéria prima. A
vereadora Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB, comenta sobre
sua indicação que pede a recuperação da Rua Gonçalves Dias, pois
inclusive viu reportagem sobre esta rua, e salienta que o secretário
deve trabalhar nos finais de semana, à noite, neste período de seca,
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e salienta que nunca viu esta avenida como está hoje, intrafegável,
sendo que a mesma  dá acesso a muitos bairros  e com intenso
tráfego, e está uma vergonha. Pede que ofício seja enviado para o
prefeito e secretário de Obras solicitando providências em relação a
Avenida Gonçalves Dias, pois a mesma não tem mais condições de
ficar como está. Fala de sua tristeza em relação a pedidos feitos na
tribuna, e se os vereadores não puderem cobrar do Executivo, não
tem como e critica a situação da Rua José Bonifácio, onde tem um
buraco e o secretário não atendeu, pediu ao Sr. Adriano para que o
mesmo intercedesse, mas o secretário foi no local e tapou o buraco
com terra e disse aos moradores que estava tapando o buraco, mas
não era a pedido  de vereadora,  e salienta a vereadora  que se
taparem todos os buracos  da cidade,  deixando  a cidade  bonita,
estará atendendo a vereadora, pois é também moradora de Cacoal,
também trafega  nas ruas, é gente,  não é diferente  dos demais,
bebe, come, adoece, vive em Cacoal e precisa da cidade bonita sim.
Lembra que hoje é o Dia Internacional  de Luta pela Saúde da
Mulher, no combate a mortalidade materna, e as mulheres precisam
de saúde de qualidade, tem direito garantido à saúde, e não aceita
mais que mulheres  morram  de parto, no Brasil. Lembra  que é
preciso mais investimentos nas maternidades  de Cacoal, em
medicamentos, médicos, e ressalta que criança não marca hora para
nascer. O vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, PTB, fala que está se
entrando num momento de processo e as coisas estão acontecendo
de maneira até exarcebada, sendo os políticos nivelados por baixo. E
como comunicador tem preocupação grande, pois todas as
administrações tem suas  falhas,  mas tem  também seus  acertos,  e
Cacoal atingiu um nível que poucas cidades da região norte
atingiram, e salienta que as pessoas pecam muito, pois ao invés de
fazer as cobranças, naturais,  denigrem  a imagem  da cidade,  e as
pessoas que  não conhecem  a cidade  e ouvem  as críticas pensam
que os moradores  de Cacoal  moram no inferno  devido  a condição
que colocam a cidade,  que colocam os políticos, empresários e
servidores. Quando se fala alguma coisa tem se que analisar que por
trás disso tem todo um conjunto,  a administração é feita de
servidores e Cacoal  pode  dizer que tem os melhores  técnicos, a
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prefeitura tem e esta Casa  também, e muitas  vezes os servidores
não são valorizados  à altura e precisa,  e acredita  que o maior
patrimônio de uma empresa são seus servidores e da administração
pública não é diferente.  Muitas vezes  é cobrado muito da Unidade
Mista, são cobrados os servidores, mas muitas vezes se esquece que
a Unidade  Mista não oferece  condições aos servidores,  então os
mesmos estão fazendo  milagres,  são seres humanos  trabalhando
com muitas dificuldades,  assim como também na Educação. É
preciso apontar as falhas, mas é preciso tomar cuidado que nestas
cobranças não se denigra  a cidade  de Cacoal,  uma cidade  com
muitos problemas e qualquer  administrador  vai ter problemas,
problemas sérios, pois Cacoal  não foi uma  cidade  planejada,  mas
poucas pessoas lembram que é a cidade da região norte com maior
percentual de coleta e rede de esgoto, e isso é saúde. Fala que está
prestes a acontecer  momento  político, cada  um vai ao palanque
defender sua definição política, o que é normal e natural, cada um
se defende,  mas tem se que colocar na cabeça que é preciso
defender idéias, não pessoas,  não criticar pessoas,  criticar projeto,
ter projetos, e espera que a campanha se dê em nível elevado. Fala
que o cidadão de bem,  respeitado,  que  tem  uma história, não vai
querer se sujar, pois  os políticos estão sendo nivelados, e pode os
trinta anos que a pessoa trabalhou ser jogado na vala, e aí chega um
cidadão que  nunca  fez nada,  nunca  construiu  nada  e o chama de
ladrão, e a pessoa tem que ficar quieto. Ressalta que a frase de que
o brasileiro  ainda  não aprendeu  a votar ainda  é uma  realidade,  e
políticos corruptos  existem  muitos  e a maioria  dos eleitores  é que
corrompem os políticos, e diz isso de peito aberto,  porque  essa
Casa, todos sabem  que  não podem  os vereadores  dar  nada  para
ninguém, teve vereador que perdeu mandato por causa de dez litros
de gasolina, e as pessoas continuam insistindo em pedir gasolina ao
vereador, pedir ao candidato, ao pré- candidato, remédio, telha, e se
não der o candidato  não vale nada,  e se der está corrompendo,
captando voto antecipadamente.  E se fala em financiamento
partidário de campanha, o poder público financiar campanha, as leis
vêm mudando, mas ainda está longe de se chegar ao ideal, e espera
que a campanha se trave  no campo  das idéias. Diz que  levantará
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bandeira, fazer reunião com os comunicadores de Cacoal, pois muita
gente que  os programas  pela  Internet,  em outra  cidade  distante,
que Cacoal virou um inferno, mas Cacoal é a melhor cidade do norte
do país, e é preciso  dizer  isso, o que  não impede  de cobrar,  de
mostrar as coisas  erradas,  e se mostrar  o erro,  é preciso  também
mostrar a solução. Volta a falar que vai se reunir com os
comunicadores para que tomem cuidado em criticar a administração,
pois dizem que Cacoal é um inferno, mas em Cacoal será formada a
primeira turma de médicos, trinta e cinco médicos, odontólogos
formados em Cacoal,  matemáticos, químicos, todos formados  em
Cacoal, é preciso  falar sobre  isso, independente de quem se apóia
para prefeito  de Cacoal,  é preciso  pregar  mensagem otimista para
Cacoal se não estará fadada  a situação ficar cada  vez pior. Em
aparte a vereadora Penha parabeniza e acha que o político no país
precisa mudar  sua  postura,  também o comunicador,  pois  todos  de
fora falam bem de Cacoal, menos as pessoas de Cacoal, cita
também a primeira  turma  de formando  de medicina  em Cacoal,
sendo que  a primeira  de Rondônia foi em Porto Velho,  agora  em
Cacoal e tem orgulho de ter sido professora desta turma, e Cacoal e
região terá muitos bons médicos, e em breve o município não
precisará mais trazer médicos de fora,  pois  terão médicos formado
em Cacoal. Diz que não continuará na carreira política como
vereadora, mas quer que os companheiros  coloquem  a fala do
vereador Katatal, pois tem uma grande responsabilidade  e a
população também precisa compreender  isso. Continuando,  o
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto diz que recentemente  o
presidente da OAB esteve em Cacoal,  na UNIR,  que  recebeu  selo
pela qualidade de formação dos formandos  de direito,  e esclarece
que Cacoal tem muita coisa ruim, mas ‘dá um banho’ em qualidade
em muitas cidades centenárias do sul do país. Fala que tem
requerimento de urgência em relação ao projeto de lei do piso
salarial dos professores, o qual deu entrada na sessão passada. Em
seguida reassume  a presidência da sessão. O vereador  Fernando
Minervino de Farias, PTB, fala que as vezes tem pessoas que tem o
sonho de usar a tribuna para defender a população, e ele, Fernando
Minervino sempre buscou fazer o melhor neste sentido, e acha que
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uma gestão inteligente  não teria oposição, e salienta  que  em seu
período fez reivindicação construtiva para o município e ressalta que
escolheu Cacoal  para  morar,  chegou  aqui  passando  necessidades,
dormia dentro  de  um fusca,  não tinha hora para comer,  e salienta
que as benções do Senhor está nesta cidade, e se começar a falar só
de coisas negativas,  as coisas negativas  virão também. Fala que
Cacoal, na composição política está perdendo para Rolim de Moura,
Ji-Paraná, assim é preciso  apresentar para o Executivo  Municipal e
estadual para desenvolver um modelo de geração de empregos para
Cacoal. Fala que ás vezes é mal interpretado pelo Executivo, não é
atendido em suas reivindicações, com relação a recuperação de
ruas, de iluminação pública, e não falta  material,  e salienta que  o
Legislativo e Executivo tem que se respeitar. Faz críticas
construtivas, não difama  o nome de Cacoal. Serão eleitos doze
vereadores e um prefeito,  serão nomeados  secretários, e estes
secretários se não derem  conta  da pasta  devem  ser exonerados.
Torce para que Cacoal melhore, pois é uma cidade próspera,
abençoada e onde está o povo de Deus, uma cidade eleita, escolhida
e não se deve atrair maldição para cá. Crítica a situação dos
carreadores, estradas vicinais, ruas e avenidas de Cacoal, bem como
melhorar a saúde no município. Fala que não tem nenhum projeto
nesta Casa,  todos  aprovados  em benefício da população. Comenta
sobre a situação da Educação, no país, no município, inclusive  já
pediu que o secretário de Educação troque as Kombis que hoje são
utilizadas por veículos melhores, por Vans, mais confortáveis para o
professor. Fala  que  é preciso  de incentivos,  infraestrutura para  os
servidores da Educação e também da Saúde. Diz sobre a feira em Ji-
Paraná, onde duzentos milhões de reais foram negociados,
passaram vinte e cinco mil pessoas, foram vendidos cento e
quatorze caminhões e trezentos e cinquenta  tratores, assim é
necessário fazer estes  eventos em Rondônia e mostrar para o país
que Rondônia produz,  mas é preciso  segurar  o homem no campo,
com tecnologia,  segurar  a família na área rural. Ordem  do Dia.
Ausente o vereador Antonio Masioli. O Sr. Presidente Luiz Carlos de
Souza Pinto justifica  a ausência do vereador  Antonio  Masioli,  que
está em viagem  e não conseguiu  retornar  a tempo  de participar
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desta sessão. Em seguida é lido o Requerimento n° 25/12-CMC, de
autoria de todos os vereadores, que vem respeitosamente perante a
V. Exª, na forma da Lei Orgânica do Município e Regimento Interno
desta Casa de Leis, no seu Artigo 103, § 3°, IX, requerer a imediata
instalação de Comissão de Averiguação para análise de possível
desvio de  recurso  público promovido na formação de remuneração
das Comissões de Sindicâncias e demais  comissões formadas  pelo
Executivo Municipal,  bem  como  possíveis repasses  de recursos  na
forma de propina  à pessoas mencionadas  na denúncia anônima
recebida na última quinta-feira, dia 18/05. Como forma de
resguardar que esta Casa continue a cumprir com seu papel de bem
representar os cidadãos cacoalenses  acatamos  a denúncia mesmo
anônima, porém, solicitamos que seja nomeada comissão para que
os fatos possam  ser devidamente  apurados,  inclusive,  nos últimos
dois anos, com prazo de trinta dias para apuração dos fatos
relatados, toda denúncia merece desta Casa de Leis atenção e
investigação, para que não paire nenhuma dúvida sobre a
responsabilidade desta Casa, bem como de seus membros.  N.
Termos, P. Deferimento. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto
informa que esta Comissão pode  ser indicada  pelo presidente  da
Casa, mas não vai fazer isso, vai sortear,  e se por acaso  forem
sorteados dois  vereadores  do mesmo partido, um deles pode pedir
substituição, pois se ele, vereador Katatal indicar vereador de
oposição vão dizer que quer prejudicar  o prefeito, se indicar
vereador de situação vão dizer  que  quer  ajudar  prefeito,  assim  o
sorteio. Acredita  que não procede  a denúncia, mas tem que ser
verificada por esta Casa, e mesmo o vereador Antonio Masioli
estando ausente,  seu nome  será incluído para  sorteio.   Assim os
nomes dos vereadores Antonio Masioli, Antonio Fernandes de Assis,
Euzébio Scherrer  Brizon,  Fernando  Minervino  de Farias,  Maria  de
Lourdes Kemper do Prado, Maria da Penha de Souza Menezes, Paulo
Cezar Pupo  Castro,  Uriety do Prado  Dorofê e Valdomiro  Corá são
colocados em urna  própria, e os vereadores  Maria  da Penha  de
Souza Menezes,  Antonio Fernandes  de Assis e Valdomiro  Corá,
respectivamente, tiram um papel, e logo após indagados a
vereadora Penha  Simão informa  que  retirou  o nome  do vereador
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Fernando Minervino  de Farias,  PTB,  o vereador  Antonio  Fernandes
de Assis, retirou o nome do vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS,
e o vereador  Valdomiro  Corá retirou o nome de Paulo Paulo Cezar
Pupo Castro, PV, desta forma o Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza
Pinto nomeia os vereador Fernando  Minervino de Farias, PTB,
Euzébio Scherrer  Brizon,  PPS  e Paulo  Cezar  Pupo Castro,  PV, para
compor a Comissão de Averiguação em relação ao Requerimento n°
25/12-CMC, informando  ainda  que a mesma deverá se reunir  e
informar através de ofício à Mesa Diretiva quem será o presidente e
quem será o relato da Comissão, devendo a mesma, de acordo com
o requerimento,  apresentar  relatório no prazo  de trinta  (30) dias,
esclarecendo ainda que é uma Comissão de Averiguação e se
constatar algum fato pode a mesma indicar uma CPI, e não havendo
pode ser arquivado  o relatório apresentado.  Indaga  ainda dos
vereadores que compõe a Comissão de  Averiguação se tem algum
impedimento em participar,  não havendo  restrição por parte dos
mesmos e esclarece ainda que qualquer  outro vereador pode
acompanhar os trabalhos da Comissão. Em seguida é o
Requerimento n° 26/12-CMC de autoria do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto, de autoria do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que
de acordo  com os Artigos  120, § 2° e 124, do Regimento Interno
desta Casa  de Leis, requer  que  seja posto  em votação o presente
requerimento de Urgência Simples,  para  inclusão e deliberação do
Projeto de Lei n° 72/12, de autoria do Poder Executivo Municipal, é
colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
vereador Antonio Fernandes de Assis Prado em Questão de Ordem
requer que seja lida somente a súmula e parecer ao projeto de lei,
haja vista que o mesmo já foi amplamente discutido nas Comissões
Permanentes, o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado
por unanimidade.  Assim o Projeto de Lei n° 72/12 – “Altera os
Anexos I e II e acrescenta Anexo III, da Lei 2786/2010, para fins de
adequação ao Piso Nacional de Educação e dá outras providências”,
é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de  Educação,
Saúde e Assistência Social; e de Finanças e Orçamentos, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
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unanimidade. O Projeto de Lei n° 72/12 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto informa que só foi possível
ser votado  o Projeto  de Lei n° 72/12 hoje,  graças aos servidores,
pois o mesmo  entrou  nesta  Casa com tabela  errada,  e por conta
ainda do secretário municipal  de Educação, que  tornou  possível a
correção da tabela de acordo com os servidores e com o sindicato,
estando o mesmo  de acordo  com o estabelecido  entre  as partes,
administração pública e servidores.  Esclarece  ainda que não foi
aprovado aumento para servidores, pois a lei veda aumento cento e
oitenta dias antes das eleições, há uma recomposição, não é
aumento para servidor, trata-se do piso nacional da Educação, algo
que o servidor  já tem direito,  não existe  vedação em relação a lei
eleitoral. As informações veiculadas na imprensa estão erradas,  de
aumento salarial.  Em seguida  lembra  que  a Comissão Permanente
de Finanças e Orçamento deve participar da Audiência Pública para
apresentação e demonstração das Metas Fiscais referentes ao
Primeiro Quadrimestre  do Exercício Financeiro  de 2012, conforme
Edital n° 13/12-CMC, da Câmara Municipal de Cacoal. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto logo após verificar nada mais
haver a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às
20h45min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Maria de Lourdes K. do Prado - Secretária “Ad Hoc”   ____________
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